מבוא  לגיאופיסיקה

תש"ע
פתרון תרגיל 1                                                                           
בטא\י את מקדם פואסון באמצעות מקדמי למה μ ו λ  .
פתרון

            נזכיר שמקדם פואסון  מוגדר,
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היות והמאמץ הוא רק על ציר-x , המאמצים הראשיים על ציר-y  ו  zיהיו שווים לאפס.

מכאן, 
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ניתן לבטא את  מקדם פואסון באופן הבא,
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בטא\י את  מודול יאנג E   באמצעות מקדמי למה μ ו λ  .

פתרון

מודול יאנג מוגדר : 
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נשתמש בחוק הוק ,
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כעת נציב את יחס פואסון
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בטא\י את  κ  Bulk Modulusבאמצעות מקדמי למה μ ו λ  .
פתרון
  Bulk Modulus מוגדר כך,
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 יחס בין  שינוי הנפח  לנפח, 
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מכאן ,                                       
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